Zadaci za vjezbu
Tangenta i normala, kut izmedu krivulja, tok funkcije, integrali

ZADATAK 1.

a) Odredite tangentu na funkciju f(z) = 2> — 72 + 3 paralelnu s pravcem
y = —dxr + 3.

3
b) Odredite jednadzbu normale na krivulju f(z) = 1/ + 2 koja prolazi

ishodistem.

c¢) Odredite jednadzbu tangente i normale na krivulju f(z) = z® u tocki
s apscisom oy = 1.

ZADATAK 2.
a) Odredite kut izmedu krivulji y = 2> — 1iy = 2* — 22 — 3.

2
b) Odredite kut izmedu krivulji y = = i y = 2v/z.
x

ZADATAK 3.Ispitajte tok i skicirajte graf funkcije:

Q) f) =2,

b) f(z) =zlnz.

ZADATAK 4.1zracunajte integrale
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d) /xQexdx,
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ZADATAK b5.Izracunajte integrale
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Rjesenja
ZADATAK 1.

a) y=—br + 2.

b) y

c) y=x,y=—-xr+2.

—2x.

ZADATAK 2.

2
a) arctg§ ~ 0.219 =~ 12.53°.
4 o
b) arctgg ~ 0.927 ~ 53.13°,

ZADATAK 3.

a) 1° Dy =R\ {2}.
2° Nultocka je (1,0).
3° V. A. z = —2 je vertikalna asimptota.
H. A. y =1 je horizontalna asimptota.
K. A. Nema kosih asimptota.

4° Nema ekstrema.
5° f je rastuca na (—oo, —2) i na (—2,+00).
6° Nema tocki infleksije.

7° f je konveksna na (—oo, —2) i konkavna na (—2, 400).
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b) 1° Dy = (0, +00) .
2° Nultocka je (1,0).
3% V. A. Nema vertikalnih asimptota.
H. A. Nema horizontalnih asimptota.
K. A. Nema kosih asimptota.

4° (671, —671) je lokalni minimum.

5° f je padajuca na <O, e’1> te rastuca na <e*1, +oo>.
6° Nema tocki infleksije.
7° f je konveksna na (0, 400).
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ZADATAK 4.
2, 10 1 0
a) 5:1:\/5—1—?:6 r—2vz+C. c) —61n|1—36 |+ C.
d) 2-2z+2%)e" +C
1 cosx 3
b) —ge™ ="+ C. ¢) 2(1+ {x)* +C.
ZADATAK 5.
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